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Уважаемые господа! 

выставочная компания «МЭДВИН» имеет честь пригласить Вас принять участие в 

ХVІІ МЕЖДУНАРОДНОМ ГАЗОВОМ ФОРУМЕ
«Мир сжиженных и сжатых газов. Газ на авто!!!»
Топливное оборудование
    
14-15 мая 2020 года, г. КИЕВ 

Акко Интернешнл, пр-т Победы, 40-Б, парк Пушкина, метро Шулявская
УСЛОВИЯ   УЧАСТИЯ   В   ВЫСТАВКЕ (стоимость указана в  евро)
Компании, желающей принять участие в выставке, необходимо направить в адрес Оргкомитета заявку на участие и сведения для  публикации в Официальном каталоге выставки (на украинском и английском языках) не позднее 14 марта г., а также, при желании, информацию для включения в программу бизнес-форума.
	Обязательный регистрационный  взнос  
	199.0

	Цена 1 кв.м.  оборудованной   выставочной  площади

В стоимость стандартного стенда (минимум - 6 кв.м.) входят: площадь, оборудованная   стеновыми конструкциями, одноцветная надпись на фризе, стол, 2 стула, ковровое покрытие,  корзина для бумаг, охрана с 18.00 до 10.00 и ежедневная уборка стенда.
	119.0

	Цена  1 кв.м.  необорудованной   выставочной  площади (площадь,  охрана с 18.00 до 10.00)
	99.0

	Цена размещения 1 автомобиля на улице (на время работы выставки. В ночное время на территории выставки автомобили не оставляются!!!)
	60.0

	Стоимость  заочного   участия   (текстовая информация  о  фирме   в   каталоге   выставки,   размещение   рекламных материалов  на информационных стендах,   получение   каталога)
	250.0


В случае необходимости, Вы можете заказать дополнительное оборудование и услуги в соответствии с Прейскурантом, приведенным ниже. 

Оплата   проводится  по счету, выставленному  фирмой   "МЭДВИН", в гривнах, американских долларах или евро. Для бронирования места оплачивается 30 % общей стоимости участия. Окончательная оплата – не позднее 14 апреля 2020 года.   Все   цены  указаны   в  евро по коммерческому курсу на день оплаты с учетом НДС.
При заказе углового стенда (две стороны открытые - минимальный стенд - 12 кв.м) Участник дополнительно оплачивает 10 %, полуостровного стенда (три стороны открытые) - 15 %,  островного (четыре  стороны открытые) - 20  % от стоимости выставочной  площади.

Скидки: При заказе стенда более 9 кв.м – 5 %, более 18 м – 10 %, более 36 м – 15 %, более 72 м – 20 %, более 100 м – 30 %,  При повторном участии в выставке – 5 % от стоимости выставочной площади (скидка не распространяется на дополнительное оборудование и услуги). Внимание! Скидки не суммируются. Участие в бизнес-форуме в качестве докладчика для участников выставки – по договоренности.

До 1 апреля Вы можете заказать необходимое количество пригласительных для собственной рассылки.
ВНИМАНИЕ!!! В помещении выставочного центра могут размещаться автомобили. При этом на переоборудование автомобиля должны быть все разрешительные документы! Во время работы выставки автомобиль не должен работать. Время заезда автомобиля в зал согласовывается заранее и производится в день монтажа, до застройки стендов!

В выставочном зале НЕЛЬЗЯ размещать заполненные баллоны и любое оборудование, содержащее газ и другие легковоспламеняющиеся вещества и вещества под давлением!!!
Дополнительные услуги и оборудование можно заказать согласно Прейскуранта 
Выставочная компания МЭДВИН т./ф.(044) 501-03-42, -66, 050 380 1600

E-mail: valery@medvin.kiev.ua, a_valery@ukr.net, http://medvin.kiev.ua/index.php/exhibitions/gas
https://www.facebook.com/GBOexpoKiev/     https://www.facebook.com/events/421066075289261/
