Запрошуємо на
83-ю міжнародну спеціалізовану стоматологічну виставку – 

підсумкову виставку 2018 року
  МЕДВІН: ЕкспоДентал – 2018 
28-30 листопада 2018 року
м. Київ, виставковий центр Акко Інтернешнл, пр-т Перемоги, 40-Б, 

(парк імені О.С.Пушкіна, метро Шулявска)
УМОВИ УЧАСТІ У ВИСТАВЦІ:
(вартість вказана в євро без урахування ПДВ)
Фірма (організація), що бажає взяти участь у виставці, надсилає на адресу Оргкомітету виставки заявку на участь та відомості для публікації в Офіційному електронному каталозі виставки (українською та англійською мовами) не пізніше 15 жовтня 2018 року. У разі заявлення про намір брати участь у виставці після 14 жовтня ми не можемо гарантувати Вам наявність площ на виставці.
	   Реєстраційний  внесок  
	199.00

	   Ціна 1 кв.м. обладнаної виставкової  площі
   В вартість стандартного  стенду входять: площа, обладнана стіновими конструкціями, монтаж та   демонтаж стенду, однокольоровий напис на фризі з назвою фірми, 1 стіл, 2 стільці, килимове покриття, кошик для паперу,  охорона та щоденне прибирання стенду.
	169.00 

	   Ціна  1 кв.м.  необладнаної виставкової  площі

	159.00

	   Вартість заочної участі у виставці (інформація про фірму в Офіційному електронному каталозі виставки, розміщення   рекламних проспектів, комерційної інформації, наданих фірмою, на спеціальному виставковому стенді, отримання CD каталогу виставки)
	199.00


Стандартна глибина стендів на виставці – 2 та 3 м.

Оплата проводиться згідно з рахунком, наданим фірмою "МЕДВІН". Всі ціни вказані без урахування ПДВ. (20 %) за комерційним курсом компанії «МЕДВІН». Для бронювання місця на виставці 30 % суми рахунку має бути сплачено не пізніше 29 жовтня.  Ця сума повертається тільки у разі форс-мажору. Остаточний розрахунок – до початку виставки.
Відмова від участі у виставці може бути проведена не пізніше,  ніж за 2 тижні до відкриття виставки. При відмові після означеного терміну УЧАСНИК оплачує 100 % вартість замовлення. 

При замовленні кутового стенду (дві сторони відкриті) Учасник додатково сплачує 10 % від вартості площі, півострівного стенду (три сторони відкриті) - 15 %,  острівного (чотирі сторони відкриті) - 20  % від вартості виставкової  площі.

 Розміщення Учасника на стенді відбуватиметься  за день до початку виставки з 12.00 до 20.00; звільнення стенду – у  день закриття  виставки до 22.00. Виставка працює з 10.00 до 18.00. Охорона стендів Організатором забезпечується 27 листопада з 20.00. Зранку здача стенду з-під охорони відбувається о 9.00 
Якщо Ви плануєте проведення на Вашому стенді демонстрацій чи презентацій, будь ласка, вишліть нам програму для інформування відвідувачів виставки.
Якщо Ви плануєте презентувати на виставці нову продукцію, надсилайте інформацію для розміщення на сайті та у Фейсбуці. 
https://www.facebook.com/medvinDentistry/
https://www.facebook.com/events/462029197624628/
Прейскурант на додаткове обладнання та послуги – в окремому файлі.
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